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Ολοκληρώθηκε η 2η περίοδος των Νεανικών 
Κατασκηνώσεων της Ιεράς Μητροπόλεως 
Κυδωνίας και Αποκορώνου
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Κυδωνίας και Αποκορώνου

Ο Σεβασμιώτατος Μητροπολίτης Κισάμου και Σελίνου κ. 
Αμφιλόχιος και Τοποτηρητής της Ιεράς Μητροπόλεως Κυδωνίας 
και Αποκορώνου, επισκέφθηκε την Κατασκήνωση «Άγιος 
Παύλος» συνομίλησε με τα Στελέχη, τους Κατασκηνωτές και 
τους Γονείς των παιδιών, και παρακολούθησε την εορτή λήξης 
της 2η Κατασκηνωτικής περιόδου.

Ο Σεβασμιώτατος Τοποτηρητής κ. Αμφιλόχιος, στο τέλος της γιορτής, με έναυσμα 
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τα μηνύματα αγάπης και πίστης που τα παιδιά μετέδωσαν, αλλά και τις εμπειρίες 
τους που μοιράστηκαν κατά την 11ήμερη παραμονή τους στις Κατασκηνώνεις τις 
Ιεράς Μητροπόλεώς μας, επαίνεσε και συνεχάρη τα παιδιά, σημειώνοντας:

«Τα μηνύματα ζωής που τα ευλογημένα αυτά παιδιά, μέσα από την αθωότητα και 
αυθορμητισμό τους, μετέδωσαν σε όλους μας, καθώς μας μίλησαν για αγάπη, 
οικογένεια, φιλία, εμπειρίες, πίστη, εξομολόγηση, Θεία Λειτουργία, Άγιο Παύλο και 
Χριστό, που δεν είναι φληναφήματα και λόγια κενά, αλλά μας μετέφεραν το βίωμα 
και τις εμπειρίες τους από την 11ήμερη παραμονή τους εδώ, στον «Άγιο Παύλο», 
στον επίγειο αυτό παράδεισο· αυτά τα μηνύματα, ή μάλλον αυτές τις εμπειρίες 
καλούμεθα να ζήσουμε, να ζούμε και εμείς οι μεγαλύτεροι, ως τρόπο και στάση 
ζωής. Να ακούμε τα παιδιά μας καθώς έχουν πολλά να μας πουν και να μας 
διδάξουν.

Αγαπητά μας παιδιά αυτές τις εμπειρίες που ζήσατε τις δύο εβδομάδες της 
παραμονής σας εδώ να τις κρατήσετε μέσα στην καρδιά σας, καθώς είναι ο 
σπόρος που ο Χριστός φύτεψε μέσα σας για να καρποφορήσει και να βλαστήσει 
στην ζωή σας, σε έργα αρετής, αγάπης, χαράς και ομορφιάς», ανέφερε ο Σεβ. 
Τοποτηρητής κ. Αμφιλόχιος. Ακολούθως μνημόνευσε «τον μεγάλο παρόντα», ως 
είπε, μακαριστό Σεβ. Μητροπολίτη μας κυρό Δαμασκηνό, ο οποίος «19 ολόκληρα 
χρόνια φρόντισε για την Κατασκήνωση, πολύ κοπίασε, μόχθησε, αγάπησε και 
εργάστηκε», μνημονεύοντας επίσης και «τον οραματιστή και ιδρυτή της, 
πολυσέβαστο Γέροντα, εφησυχάζοντα Αρχιεπίσκοπο Κρήτης κ. Ειρηναίο, το από 
Κυδωνίας και Αποκορώνου». Ακολούθως ο Σεβασμιώτατος κ. Αμφιλόχιος 
ευχαρίστησε τον υπεύθυνο της Κατασκήνωσης και Πρωτοσύγκελλο της Ιεράς 
Μητροπόλεως μας Παν/το Αρχιμ. Νικηφόρο Εικοσιδέκα, την Καθηγουμένη της 
Ιεράς Μονής Χρυσοπηγής, Γερόντισσα Θεοξένη, «για τον πολύ κόπο και μόχθο 
τους, την φρόντιδα και την αγάπη τους για την Κατασκήνωση», τον πνευματικό 
της Κατασκήνωσης, Αιδ. Πρωτ. π. Αλέξανδρο Ξηρουχάκη «για την πνευματική του 
μέριμνα», τον Αρχηγό, τον υπαρχηγό, «..για την ανιδιοτελή προσφορά της αγάπης 
τους», καθώς και όλα τα Στελέχη για την εθελοντική προσφορά τους, ευχόμενος 
προς τα παιδιά και το μεγάλο πλήθος των οικογενειών τους που μετείχαν τις πολύ 
όμορφης και ιδιαίτερα επιμελημένης αυτής εορτής, «ευλογημένο, υγιεινό, 
χαρούμενο και καρποφόρο θέρος».










